

# 万众一心 抗击疫情

盐都在行动



## 交通运输部:多措并举保障交通运输服务 确保公路畅通有序

在国务院新闻办于2月11日召开的联防联控机制新闻发布会上,交通运输部运输服务司司长徐亚华表示,将全力做好交通运输服务保障工作,全力保障公路交通畅通有序,并采取6项措施统筹做好春节返程疫情防控。

### 部分省际、市际客运已逐步恢复运营

徐亚华表示,交通运输部将全力做好交通运输服务保障工作,有序恢复道路客运服务。截至2月10日,四川、广东、湖南、山东、江苏、福建等省份省际、市际客运已逐步恢复运营。另外,有18个省区市的市际客运班线也已经逐步恢复运营。针对劳务输出大省和外地人员聚集的地区,加强运输组织,发送“点对点”直达包车,对政府组织的农民工返岗包车免收高速公路通行费,而且优先便捷通行。

徐亚华强调,在疫情防控期间,强化应急物资运输保障。将防护服、口罩、试剂盒、消毒液、测温仪等防疫用品,粮、油、肉、禽、蛋、奶、果、蔬等生活必需品,以及煤炭、油气能源等,统筹纳入应急运输的保障范围,落实好绿色通道政策,保障优先便捷通行。

徐亚华提出,按国务院要求与卫生健康部门一致对短期内向湖北省等疫情重点区域运送物资的驾驶员、装卸工,包括邮政快递车辆的驾驶员,包括从事道路、水路客运,没有进入武汉市的司乘人员,经过体温检测符合规定的,不需要采取隔离14天的措施,全面保障复工复产和人民群众日常生活所需的各类物资的供应运输保障。

他还指出:“同时,优先保障湖北等重点地区的应急物资运输。要求各地切实简化新冠肺炎疫情防控物资人员运输通行证和新冠肺炎疫情防控期间农民工返岗包车通行证办理流程,确保应急运输车辆不停车、不检查、不收费,优先便捷通行。”

### 多措并举 全力保障公路交通畅通有序

“交通运输部将认真贯彻落实国务院有关决策部署,按照‘一断三不断’‘三不一优先’的总体要求,多措并举,全力保障公路交通畅通有序。”徐亚华表示,将严禁擅自封闭高速公路出入口,严禁阻断各省干线公路,严禁硬隔离或者挖断农村公路,严禁阻碍应急运输车辆通行,严禁擅自在高速公路服务区、收费站、省界和各省干线公路设置疫情防控检疫点或者检测站。

他还指出:“同时,优先保障湖北等重点地区的应急物资运输。要求各地切实简化新冠肺炎疫情防控物资人员运输通行证和新冠肺炎疫情防控期间农民工返岗包车通行证办理流程,确保应急运输车辆不停车、不检查、不收费,优先便捷通行。”

据徐亚华介绍,截至2月10日,全国通过公路、铁路、水运、邮政等运输方式向湖北地区运送的防疫物资

和生活物资16.6万吨,运送电煤、燃油等生产物资68.8万吨。

### 六措施统筹做好春节返程疫情防控

最后,徐亚华表示,根据大数据监测分析,从现在到2月18日春运结束,预计还有1.6亿人陆续返程返岗。他介绍,将采取六方面措施做好复工复产交通运输保障:

一是严格做好交通运输场站和交通运输工具的消毒、通风、卫生清洁工作。

二是加强交通场站进出站旅客的测温,对体温超过37.3度的乘客,及时移交给卫生健康部门。

三是严格控制交通运输工具的客座率,春运期间长途客运班车、班轮和农民工包车客座率不得超过50%,乘客隔座、分散就座,在交通运输工具内设置途中留观区域。

四是做好乘客信息的登记溯源工作。

五是做好途中和事后的疫情防控,对运输途中发热的乘客及时在应急区域进行临时隔离,以最快的方式将乘客送到留观站。

六是加强交通运输一线从业人员自身的防护,避免交叉感染。(来源:人民网)

## 坚定信心就能取胜

□ 石 玲

边设计、边施工,武汉火神山医院10天时间拔地而起;上海海关开通绿色通道,一批防控物资从落地到放行用时仅15分钟;从谈判采购到运输落地,山西首条一次性医用口罩生产线在48小时内开工投产……新冠肺炎疫情突如其来,同时间赛跑、与病魔较量,各行各业的勇士们跑出了令人惊叹的“防疫速度”。一位国际友人评价:中国正采取史无前例的措施遏制疫情蔓延。

疫情是一次大考,中国有信心有能力应对好疫情考验。习近平总书记在北京调研指导新型冠状病毒肺炎疫情防控工作时强调:“坚决贯彻坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的总要求,再接再厉、英勇斗争,以更坚定的信心、更顽强的意志、更果敢的措施,紧紧依靠人民群众,坚决把疫情扩散蔓延势头遏制住,坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。”当前,从共产党员“我先上”的无畏担当,到医务人员“我愿意”的请战誓言,再到人民群众“我支持”的自觉配合,全国形成了全面动员、全面部署、全面加强疫情防控工作的局面,构筑了抗击疫情的铜墙铁壁。

回望历史,中国的发展进步从来都不是在风平浪静中取得的,而是凭着“越是艰险越向前”的勇毅,靠着“逢山开路,遇水搭桥”的干劲,在攻坚克难、踏平坎坷中取得的。从1998年抗洪抢险,到2003年抗击非典,再到2008年汶川抗震救灾,一次又一次考验练就了中国人民不惧任何风险的定力、战胜任何考验的能力。在这场抗击新冠肺炎疫情的全民总动员中,有白衣天使的连轴转,有施工人员的三班倒,有车间工人的“白加黑”,有普通群众的精准宣传,人们用不同的方式凝聚抗疫合力。发动群众共同参与,组织群众贡献智慧,构筑起疫情防控的人民防线。

战胜疫情的信心,也来自那些冲锋在前的担当自觉。哪里有急难险重的任务,哪里就能看到党员舍身忘我、争当先锋的身影。武汉金银潭医院院长张定宇,妻子感染新型冠状病毒,自己身患渐冻症,仍然坚守抗疫第一线。在党中央的坚强领导下,千千万万党员守土有责、冲锋在前,让党旗在疫情防控斗争第一线高高飘扬。“万人操弓,共射一招,招无不中”。广大党员把责任压实,在疫情防控的每一个环节,有令必行、有责必担、有求必应、有难必解,定可以集合所有力量,共同驱散疫情阴霾。

战胜疫情的信心,来自科学的态度和方法。习近平总书记强调:“当前,疫情防控正处于关键时期,依法科学有序防控至关重要。”防控疫情是一项专业性极强的工作。如何确定传播途径,如何优化诊疗方案,如何建立及时透明的信息公开机制,如何做好农村地区的防控工作,都需要突出依法、科学、有序三个关键词。从各地启动重大突发公共卫生事件一级响应到集中医学专家加强研究,从社区实行网格化、地毯式管理到严厉打击抗拒疫情防控、暴力伤医、制假售假、造谣传谣等违法犯罪行为,在法治轨道上统筹推进各项防控工作,成为我们战胜疫情的利器。

在湖北武汉中心医院呼吸科医生郭小群的防护服上,写着两个字:必胜。疫情形势依然严峻,但办法总比困难多,决心总比挑战大。以必胜的信念、必胜的行动,求取必胜的战果,正是此刻所有人的共同意志。锚定决胜的目标,迈开务实的步伐,我们一定能打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。(来源:《人民日报》)



## 五个行动阻断疫情传播

□ 高力

每当一种新病毒从动物传染给人类,都会引起全世界的关注。公共卫生专家会从两方面评估一种新病毒对人类的风险:病毒的传播能力和疾病的严重性。传播能力是看病毒的传播方式和人际传播的容易程度;严重性是看患者病情的严重程度以及是否会造成很多人死亡。

新型冠状病毒是一种新型病毒,关于它的风险尚难得出结论。对普通人而言,这种病毒导致的疾病似乎没有非典或中东呼吸综合征等其他冠状病毒导致的疾病严重,但有时会病情加重,尤其是对一些患有心血管疾病、糖尿病、肝病和呼吸系统疾病的群体。老年人似乎更容易出现重症。

至于传播能力,在目前阶段,新型冠状病毒似乎是在有症状者与他人密切接触时最容易传播。但仍有很多未解之谜,这也是世卫组织正在密切监控的一个方面。虽然尚需进一步调查,但根据我们有关冠状病毒和其他呼吸道疾病的既往经验,无症状传

播虽有可能,但较罕见,也不太可能是此次疫情的驱动因素。

世卫组织宣布新型冠状病毒肺炎疫情构成国际关注的突发公共卫生事件,主要目的是要让世界各国都着手采取必要措施来遏制新型冠状病毒的传播。

多年来,中国在监测、报告、调查和疾病控制能力方面取得了进展。世卫组织的首要任务是支持中国和世界人民遏制新型冠状病毒的传播。我们将继续与中国政府合作,就如何应对疫情提供咨询意见。阻断新型冠状病毒的传播取决于卫生系统的响应以及每个民众、家庭和工作单位的作为。

根据目前我们所知信息,新型冠状病毒可能主要通过感染者咳嗽或打喷嚏时所产生的飞沫传播,以及通过“污染物”发生人际传播,比如接触到被病毒污染的表面。由于双手接触到许多可能被病毒污染的表面,因此在各种冠状病毒的传播中需要特别注意。世卫组织建议采取以下五个重要行动,以帮助人们遏制

新型冠状病毒的传播。

第一,保持至少一米的人际距离。对于大多数人而言,在疫情期间保持这一距离意味着要尽可能地待在家里,避免到拥挤的公共场所。第二,以最高标准保持手部卫生。第三,打喷嚏或咳嗽时,请用纸巾或弯曲的肘部遮住口鼻。第四,如果戴口罩,应学习正确的佩戴方法。第五,了解何时应自我隔离以及何时应就医很重要。

最后,请确保与他人或通过社交媒体分享的有关新型冠状病毒的任何信息,都是经官方确认的信息。在疫情不确定的时期,错误信息可能比任何病毒传播得更快,并造成伤害,加大疫情应对工作的复杂性。世卫组织出台了一系列粉碎谣言的方法,以限制错误信息和虚假信息的传播。新型冠状病毒对所有人而言都是新的公共卫生挑战。为了应对疫情,我们一定要相互支持并密切关注科学。通过合作与支持,我们可以遏制疫情,携手前进。(来源:《人民日报》)

## 盐都区民政局婚姻登记处

### 关于疫情防控期间婚姻登记一律实行网络预约服务的公告

为进一步做好疫情防控工作,有效地保护群众的生命和健康安全,根据江苏省民政厅《关于进一步做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作期间社会事务领域有关工作的通知》(苏民电[2020]19号文件“要有效减少人员聚集,通过省婚姻登记预约系统控制每日登记数量,分批次分时段进行登记。取消大厅候登服务,办结一对放一对,减少人员逗留时间”的要求,决定于2月10日起,所有婚姻登记实行网络预约办理(预约网址: <http://www.jsydyjxxw.gov.cn/m/index.html>),不受理其他任何形式的预约登记,未经预

约一律不予办理。恢复正常办理时间视疫情防控情况另行通知。

请预约人员提前做好必要的个人防护措施,戴好口罩,并主动提供是否去过湖北武汉等相关信息。亲友不要陪同。进入大厅将进行体温检测,请大家予以配合。

咨询电话:0515-88301401 转人工服务  
0515-81999585

盐城市盐都区民政局婚姻登记处  
2020年2月10日

## 盐都区工业企业复工投诉举报电话

根据《盐城市盐都区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组办公室关于印发全区工业企业复工及疫情防控工作方案的通知》(都防办[2020]37号)精神,工业企业复工必须达到“十有”标准。

从即日起,区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组办公室企业防控组设立举报电话,请社会各界对工业企业复工不报备、擅自复工、外来人员防控不严、日常疫情管控不到位、安全生产责任不落实等情况进行监督。

举报电话:0515-88116033。

盐都区新型冠状病毒感染的肺炎  
疫情防控工作领导小组办公室企业防控组  
2020年2月11日

# 2020年人才资金资助对象公示

根据市委、市政府《关于资助2017年度“515”领军人才的决定》《关于资助2018年度创新创业领军人才的决定》《关于资助2019年度创新创业领军人才的决定》和区委、区政府《关于资助2017年度“雄鹰计划”高层次人才的决定》等文件精神,按照省、市有关文件及盐都区人才项目管理暂行办法的规定,经人才项目资助企业提出申请,项目所在镇(街道)党委初审,区考核小组考核,现将受人才项目资助对象予以公示。具体名单为:

### 1.2017—2019年度市领军人才项目资助对象

- |                   |         |
|-------------------|---------|
| 江苏东九重工股份有限公司      | 于庆波(团队) |
| 盐城市兰丰环境工程科技有限公司   | 唐晓龙     |
| 江苏盐业阀门有限公司        | 孔祥伟     |
| 江苏坤泰机械有限公司        | 付主木     |
| 江苏苏力机械股份有限公司      | 李学崑     |
| 江苏盛安资源股份有限公司      | 陈照波(团队) |
| 盐城华旭光电技术有限公司      | 顾海军     |
| 江苏飞跃纺织新材料科技股份有限公司 | 冯雪凌     |
| 江苏亚峰科技集团有限公司      | 刘东明     |
| 盐城市三川轴承制造有限公司     | 闫柯      |
| 江苏悦达棉纺有限公司        | 韩晓建     |
| 江苏耐锐特磨料模具有限公司     | 贾洪声     |
| 江苏维尔思环境工程有限公司     | 王元勋     |
| 盐城市天驰汽配有限公司       | 颜红侠     |
| 江苏瑞洁环境工程科技有限责任公司  | 张敏卿     |
| 盐城嘉诚塑胶有限公司        | 汪济奎     |
| 南京师范大学盐城实验学校      | 周静忠     |
| 盐城宇都通讯科技有限公司      | 沈斌      |
| 盐城全景智能科技有限公司      | 吴巍      |
|                   | 张立华     |

- |                  |     |
|------------------|-----|
| 江苏峰汇智联科技有限公司     | 吴艳霞 |
| 江苏剑桥涂装工程股份有限公司   | 周求湛 |
| 盐城市新永佳石油机械制造有限公司 | 叶俊杰 |
| 盐城申源塑胶有限公司       | 张向阳 |
| 江苏瑞和磨料磨具有限公司     | 常春雨 |
| 江苏申江环境科技有限公司     | 白宇  |
| 江苏赛博宇华科技有限公司     | 陈光柱 |
| 盐城市高聚塑业有限公司      | 李寿涛 |
| 江苏金山啤酒原料有限公司     | 张俊然 |
| 盐城市久恒工贸有限公司      | 赵海锋 |
| 江苏金火炬金属制品有限公司    | 李焯飞 |
| 江苏恒隆机械制造有限公司     | 王刚  |
| 盐城正邦环保科技有限公司     | 孙晓东 |
| 江苏润业机械股份有限公司     | 司宾强 |
| 盐城市荣南机械制造有限公司    | 陈传海 |
| 盐城市中贵重工有限公司      | 徐洋  |
| 江苏爱派电动车有限公司      | 张政  |
| 江苏博拓新型建筑材料有限公司   | 王军年 |
| 盐城市艾斯特体育器材有限公司   | 蒋正斌 |
| 江苏恒隆通新材料科技有限公司   | 王文娣 |
| 盐城中科高通量计算研究院有限公司 | 许云刚 |
| 盐城雄鹰精密机械有限公司     | 范东睿 |
| 盐城市诚益通机械制造有限公司   | 梅江平 |
| 盐城市大明化工机械有限公司    | 王波  |
| 江苏恒康机电有限公司       | 伊春海 |
| 盐城市昶桦户外用品股份有限公司  | 董传友 |
| 江苏光明环境设备有限公司     | 李召岭 |
|                  | 周斌  |

- |                   |                 |
|-------------------|-----------------|
| 盐城爱菲尔菌菇装备科技股份有限公司 | Charles Brennan |
| 江苏宝华电线电缆有限公司      | 邹亮              |
| 盐城科奥机械有限公司        | 王胜民             |

### 2.2017年度区“雄鹰计划”高层次人才项目资助对象

- |                                  |     |
|----------------------------------|-----|
| 盐城斯凯奇自动化设备有限公司                   | 王志江 |
| 江苏柚尊家居制造有限公司                     | 余肖红 |
| 盐城宝鼎电动工具有限公司                     | 丁树业 |
| 盐城市金洲机械制造有限公司                    | 王光建 |
| 江苏省金峰石油机械制造有限公司                  | 高科  |
| 盐城爱菲尔菌菇装备科技股份有限公司                | 柯野  |
| 盐城市新永佳石油机械制造有限公司                 | 陈姣妮 |
| 江苏新海科技发展有限公司                     | 杨耀东 |
| 江苏远华轻工装备有限公司                     | 叶伯生 |
| 在公示期间,对公示项目有何反映,请与区委组织部联系。要坚持负   |     |
| 责任地实事求是反映情况和问题,提倡署名反映。区委组织部对反映人和 |     |
| 反映情况将严格保密。                       |     |
| 公示时间:2020年2月13日—2020年2月19日       |     |
| 公示电话:88426201、88116201           |     |
| 电子邮箱:jsydgjk@163.com             |     |
| 来访接待:中共盐城市盐都区组织部干部监督科            |     |
| 接待时间:上午8:30—12:00,下午2:30—6:00    |     |

中共盐城市盐都区组织部  
2020年2月12日